
令和３年度がん教育総合支援事業 

アンケート集計結果



がん教育総合支援事業　評価アンケート

（１）児童生徒に対するアンケート　

１）　がんについて当てはまるもの
a　がんの学習は、健康な生活を送るために重要だ（事業実施前） a　がんの学習は、健康な生活を送るために重要だ（事業実施後）

(単位：人) (単位：人)
そう思う 12101 そう思う 13759
どちらかといえばそう思う 3046 どちらかといえばそう思う 1356
どちらかといえばそう思わない 211 どちらかといえばそう思わない 65
思わない 91 思わない 45
無回答 192 無回答 202

b　がんの学習は、健康な生活を送るために役に立つ（事業実施前） b　がんの学習は、健康な生活を送るために役に立つ（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 12254 そう思う 13742
どちらかといえばそう思う 2991 どちらかといえばそう思う 1412
どちらかといえばそう思わない 227 どちらかといえばそう思わない 98
思わない 80 思わない 39
無回答 88 無回答 136

２）　がんについて当てはまるもの
a　がんは誰もがかかる可能性のある病気である（事業実施前） a　がんは誰もがかかる可能性のある病気である（事業実施後）

(単位：人) (単位：人)
正しい 14795 正しい 15016
誤り 709 誤り 254
無回答 114 無回答 139

(単位：人) (単位：人)
正しい 14849 正しい 14308
誤り 372 誤り 669
無回答 329 無回答 255

b　がんは進行すると、今まで通りの生活ができなくなったり、命を失っ
たりすることがある（事業実施前）

b　がんは進行すると、今まで通りの生活ができなくなったり、命を失っ
たりすることがある（事業実施後）

77.4%

19.5%

1.3% 0.6% 1.2% そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わな

い

思わない

無回答

78.4%

19.1%

1.5% 0.5% 0.6%
そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わな

い

思わない

無回答

94.7%

4.5% 0.7%

正しい

誤り

無回答

95.5%

2.4% 2.1%

正しい

誤り

無回答

89.2%

8.8%

0.4% 0.3% 1.3% そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わな

い

思わない

無回答

89.1%

9.2%

0.6% 0.3% 0.9%
そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わな

い

思わない

無回答

97.4%

1.6% 0.9%

正しい

誤り

無回答

93.9%

4.4% 1.7%

正しい

誤り

無回答



c　がんは日本人の死因の第２位である（事業実施前） c　がんは日本人の死因の第２位である（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 8593 正しい 5560
誤り 6548 誤り 9614
無回答 191 無回答 235

(単位：人) (単位：人)
正しい 14309 正しい 14553
誤り 854 誤り 589
無回答 88 無回答 160

e　早期発見すれば、がんは治りやすい（事業実施前） e　早期発見すれば、がんは治りやすい（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 14304 正しい 14753
誤り 1170 誤り 439
無回答 146 無回答 191

f　体の調子が良い場合は、定期的に検診を受けなくても良い（事業実施前） f　体の調子が良い場合は、定期的に検診を受けなくても良い（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 1692 正しい 872
誤り 13735 誤り 14295
無回答 163 無回答 186

d　たばこを吸わないこと、バランスよく食事をすること、適度な
運動をすることなどによって、予防できるがんもある（事業実施前）

d　たばこを吸わないこと、バランスよく食事をすること、適度な
運動をすることなどによって、予防できるがんもある（事業実施後）
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g　がんの治療法には手術治療しかない（事業実施前） g　がんの治療法には手術治療しかない（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 2552 正しい 1211
誤り 12384 誤り 13508
無回答 255 無回答 244

h　がんの痛みは我慢するしかない（事業実施前） h　がんの痛みは我慢するしかない（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 1737 正しい 1359
誤り 12910 誤り 13048
無回答 587 無回答 524

３）　がんについて当てはまるもの
a　自分はがんにならないと思う（事業実施前） a　自分はがんにならないと思う（事業実施後）

(単位：人) (単位：人)
そう思う 1189 そう思う 876
どちらかといえばそう思う 3267 どちらかといえばそう思う 2385
どちらかといえばそう思わない 4797 どちらかといえばそう思わない 4280
思わない 6182 思わない 7566
無回答 135 無回答 150

b　将来、たばこは吸わないでいようと思う（事業実施前） b　将来、たばこは吸わないでいようと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 13225 そう思う 13335
どちらかといえばそう思う 1266 どちらかといえばそう思う 1008
どちらかといえばそう思わない 388 どちらかといえばそう思わない 296
思わない 315 思わない 303
無回答 329 無回答 350
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(単位：人) (単位：人)
そう思う 9250 そう思う 11272
どちらかといえばそう思う 5307 どちらかといえばそう思う 3483
どちらかといえばそう思わない 701 どちらかといえばそう思わない 315
思わない 168 思わない 106
無回答 128 無回答 149

d　がん検診を受けられる年齢になったら、検診を受けようと思う（事業実施前） d　がん検診を受けられる年齢になったら、検診を受けようと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 8832 そう思う 11352
どちらかといえばそう思う 5251 どちらかといえばそう思う 3277
どちらかといえばそう思わない 972 どちらかといえばそう思わない 378
思わない 259 思わない 163
無回答 176 無回答 178

e　がんの治療方法はいくつかあるが、医師が決めるものである（事業実施前） e　がんの治療方法はいくつかあるが、医師が決めるものである（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 2722 そう思う 2015
どちらかといえばそう思う 4169 どちらかといえばそう思う 3063
どちらかといえばそう思わない 4189 どちらかといえばそう思わない 4002
思わない 3720 思わない 5476
無回答 317 無回答 342

f　がんになっても生活の質を高めることができる（事業実施前） f　がんになっても生活の質を高めることができる（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 3473 そう思う 6366
どちらかといえばそう思う 4961 どちらかといえばそう思う 4794
どちらかといえばそう思わない 4188 どちらかといえばそう思わない 2469
思わない 1975 思わない 1060
無回答 233 無回答 289

c　日頃から、バランスの良い食事や適度に運動を行うなど健康な体
づくりに取り組もうと思う（事業実施前）

c　日頃から、バランスの良い食事や適度に運動を行うなど健康な体
づくりに取り組もうと思う（事業実施前）

59.5%

34.1%

4.5%

1.1% 0.8%
そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わな

い

思わない

無回答

57.0%
33.9%

6.3%
1.7% 1.1%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わな

い

思わない

無回答

18.0%

27.6%

27.7%

24.6%

2.1%
そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない

無回答

23.4%

33.5%

28.2%

13.3%

1.6%
そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わな

い

思わない

無回答

73.6%

22.7%

2.1% 0.7% 1.0%
そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わな

い

思わない

無回答

74.0%

21.4%

2.5% 1.1% 1.2%
そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わな

い

思わない

無回答

13.5%

20.6%

26.9%

36.8%

2.3%
そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない

無回答

42.5%

32.0%

16.5%

7.1%

1.9%
そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わな

い

思わない

無回答



g　がんになっている人も過ごしやすい世の中にしたい（事業実施前） g　がんになっている人も過ごしやすい世の中にしたい（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 10690 そう思う 12249
どちらかといえばそう思う 3727 どちらかといえばそう思う 2583
どちらかといえばそう思わない 298 どちらかといえばそう思わない 166
思わない 125 思わない 75
無回答 178 無回答 188

h　がんと健康について、まずは身近な家族から語ろうと思う（事業実施前） h　がんと健康について、まずは身近な家族から語ろうと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 7200 そう思う 9912
どちらかといえばそう思う 5644 どちらかといえばそう思う 4112
どちらかといえばそう思わない 1550 どちらかといえばそう思わない 742
思わない 686 思わない 342
無回答 240 無回答 211

i　家族や身近な人が健康であってほしいと思う（事業実施前） i　家族や身近な人が健康であってほしいと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 13889 そう思う 14127
どちらかといえばそう思う 1113 どちらかといえばそう思う 908
どちらかといえばそう思わない 76 どちらかといえばそう思わない 60
思わない 45 思わない 30
無回答 170 無回答 190

j　長生きをするために、健康な体づくりに取り組もうと思う（事業実施前） j　長生きをするために、健康な体づくりに取り組もうと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 11797 そう思う 12790
どちらかといえばそう思う 2920 どちらかといえばそう思う 2055
どちらかといえばそう思わない 328 どちらかといえばそう思わない 207
思わない 145 思わない 89
無回答 169 無回答 186
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がん教育総合支援事業　評価アンケート

（3）協議会に対するアンケート

１）　あなたの職種をお答えください。 2）　協議会として十分な支援を行えたか
(単位：人) (単位：人)

学校の管理職 74 はい 277
教職員（管理職以外） 25 いいえ 64
養護教諭 32 無回答 56
（行政）教育委員会 75
（行政）保健福祉部局 31
（行政）保健所 5
（行政）その他 8
（医師）学校医 27
（医師）がん専門医 29
（医師）その他 11
（医師以外）歯科医 1
（医師以外）薬剤師 3
（医師以外）看護師 7
（医師以外）保健師 0
（医師以外）その他 1
がん患者 24
その他 45
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